

W Y J A Ś N I E N I A Nr 2
do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

DOTYCZY: przetargu nieograniczonego na udzielenie i obsługę kredytu bankowego długoterminowego w wysokości 1.000.000,00 zł.

Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013r. poz. 907 ze zm.) przekazuję wyjaśnienia dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oświadczenia o poddaniu się egzekucji w trybie art. 97 Prawo bankowe do kwoty 150% wartości udzielonego kredytu na okres o jeden rok dłuższy niż termin obowiązywania umowy.

Odpowiedź 1

Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oświadczenia o poddaniu się egzekucji do czasu obowiązywania umowy tj. do 31.12.2020r. do kwoty 150% wartości udzielonego kredytu.

Pytanie 2

Czy kontrasygnata skarbnika zostanie złożona na wekslu, deklaracji wekslowej oraz oświadczeniu o poddaniu się egzekucji w trybie art. 97 Prawo Bankowe?

Odpowiedź 2

Zgodnie z rozdziałem IV pkt 29 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, umowa kredytowa, deklaracja wekslowa wraz z wekslem będą kontrasygnowane przez Skarbnika Gminy. Ponadto oświadczenie o poddaniu się egzekucji w trybie art. 97 Prawo Bankowe będzie opatrzone kontrasygnatą Skarbnika Gminy.

Pytanie 3

Proszę o udostępnienie opinii RIO o możliwości sfinansowania deficytu budżetowego w 2013r.

Odpowiedź 3

Gmina nie posiada opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o możliwości sfinansowania deficytu budżetowego w 2013r., ponieważ na podstawie uchwały Nr XVIII/169/2013 Rady Miejskiej w Bytomiu Odrzańskim, z dnia 14.12.2012r. ze zm., stanowiących załączniki do SIWZ, budżet Gminy jest nadwyżkowy.

Pytanie 4

Jaka część wnioskowanego kredytu zostanie przeznaczona na wcześniejszą spłatę funkcjonujących kredytów Gminy? Tj. spłatę poza obowiązującym harmonogramem.

Odpowiedź 4

Obecnie Gmina nie planuje przeznaczenia wnioskowanego kredytu na wcześniejszą spłatę funkcjonujących kredytów.

Pytanie 5


Wykaz kredytów w innych bankach z podaniem kwoty oraz terminu spłaty.

Odpowiedź 5

Poniżej przedstawiam wykaz kredytów, ich kwot i terminu spłaty:

Kwota bieżącego zadłużenia	Data zawarcia umowy	Waluta zadłużenia	Data całkowitej spłaty kredytu
2.070.000,00	01.06.2010r.	PLN	31.12.2015r.
725.000,00	07.11.2012	PLN	31.12.2020r.

Powyższe wyjaśnienia treści SIWZ stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

BURMISTRZ

Jacek Sauter